

全力做好低温雨雪冰冻灾害防范应对

“一杯热水”爱心行动进行时

1800个热贴 720瓶热饮 温暖室外工作者

生活报讯(记者李丹文/摄)近日,生活报联合省慈善总会、哈尔滨市城管局发起的“一杯热水行动 温暖环卫工”活动,将爱心热饮送到环卫工、交警、外卖员、快递员等冬季室外作业者的手中,希望通过这一暖心举动,号召更多的爱心企事业单位、团队加入我们的队伍,爱心汇聚,温暖寒风中作业的最美劳动者。20日,中粮可口可乐饮料(黑龙江)有限公司联系到本报,想积极参与其中,并于22日与记者一起将1800个热贴、720瓶热饮、40条围巾、40顶帽子、10个保温杯、40个活动宣传环保布袋送到快递员、外卖员、环卫工手中。

在这个寒冷的冬季,户外工作者们依然坚守在岗位上,穿梭在城市的每个角落,为城市的运转付出了辛勤的汗水。活动当日,送温暖小队首先来到香坊区三合路上的一处环卫作业区。虽然天气寒冷,可环卫工人们始终坚守岗位,并对作业区精细作业。中粮可口可乐饮料(黑龙江)有限公司志愿者们将带着温暖的礼物——送到环卫工人手中,有的为环卫工人戴上红帽子,有的为环卫工人围上红围巾。“感谢他们,无论严寒酷暑始终坚守在一线,守护城市环境。”志愿者们纷纷表示。香坊区城管局环境卫生清洁中心二区队七中队环卫工人王晓伟



表示,得到来自生活报和爱心企业的关怀,心里温暖如春,“我们连续作业好几天了,辛苦是实话,但看到这么多人关心我们,还有生活报这样的温暖媒体惦记我们,我们心里舒服,感谢你们!”

第二站,送温暖小队来到电塔街一处快递配送点。在这里,快递配送员们正在紧张地工作着。元旦前夕,配送的快递与日俱增,快递员们在低温下作业,十分辛苦。而在寒冷的冬日里能喝到热饮、收到暖心的礼物,让他们的心里感觉特别温暖、特别开心。“今年冬天真冷啊,感谢爱心企业,

为我们送来暖冬礼包,红彤彤的帽子和围巾我们最喜欢啦,一定戴着它迎接新的一年。”顺丰速运电塔街速运营业点负责人刘云海说。

第三站,记者和中粮可口可乐饮料(黑龙江)有限公司志愿者们来到旭升街美团外卖一处站点,为那里的外卖小哥们送去冬日温暖。“热贴、围巾、帽子、热饮……这些东西对我们来说真的很贴心,拿到这些东西心里真舒服。”一名外卖小哥高兴地说,入冬以来,公司为加强骑手配送保障,已投入冬季配送补贴,在全国各地开展冬季关怀活动,并为骑手配备冬季常用药



品、发放暖冬优惠券。本次活动同步招募爱心商家、企业,只要能提供热水、如厕、充电、热饭等相关贴心服务均可报名,报名后还将收到活动发出的爱心海报。活动参与热线:17800590268。

养老院里过冬至 “热腾腾的饺子香在嘴里 暖在心上”



生活报讯(记者于海霞文/摄)“冬至大如年,人间小团圆。每年冬至,养老院都为我们包饺子。虽然天气冷,但热腾腾的饺子香在嘴里,暖在心上!”哈尔滨市香坊区德众银发颐养院老人们乐呵呵地说。

为了让养老院的老人过一个愉快祥和的冬至,22日,养老院的工作人员、志愿者们和老人们聚在一起聊家常、包饺子,安静的养老院一下子热闹起来。剁肉、拌

馅、和面、擀皮、包饺子……大家围坐一起,边包饺子边交流着包饺子的技巧。一会儿工夫,一张张饺子皮,在一双双巧手下变身,眨眼间,皮薄馅大的饺子就盛满了盘子,现场洋溢着“家”的温馨。

“每年冬至,我们院里都包多种美味的饺子。虽然外面天气寒冷,但老人住在我们这里个个精神饱满,我也借此机会祝老人们冬至快乐,幸福安康。”养老院院长刘彩霞兴奋地说。



生活报讯(赵彦涛 记者栾德谦)22日,记者从哈尔滨交通集团公交公司获悉,2023年度公交公司开展以“让这个冬天有温度”为主题的第二届“冰雪杯”冬运优质服务竞赛活动,全力做好本年度冬季客运服务工作,保证市民温暖出行,为乘客提供“六暖服务”,即:“暖身、暖心、暖安、暖手、暖行、暖保”。

其中,为减少乘客室外候车时间,公交公司进一步推出“提前热车、加密发车、主动服务”的口号。

近日,哈尔滨的室外温度已达到平均-22℃。为了让乘客在寒风中少等候,坐上公交车尽快暖起来,公交公司要求车长“三提前”温暖服务,“提前”半小时到岗,检查车辆暖风系统,预热车辆,并“提前”10分钟进入待发车区,让乘客“提前”上车,为乘客送去冬日温暖。

同时,对于线路较长、客流量较大的线路,要让乘客减少候车时间。公交公司针对冬季乘客出行和车辆运行特点,精准调度车辆,优化运行计划,科学调配运力,重点加大高峰期发车密度,尽可能减少乘客候车时间。

据介绍,为提高运营服务质量,公交公司对各车队进行培训,要求车长在行车中注意进站规范,优化服务细节,做到“缓起步、行车稳、多等等、不急刹”,并为行动不便的乘客主动提供帮助。同时,对待乘客的询问要主动、热情、耐心,给市民提供更加温暖、便捷、舒适的乘车服务。

图片由公交公司提供

拍卖公告
黑龙江信达拍卖有限责任公司接受委托,依法公开拍卖废旧报纸两批。有意竞买者请持有有效证件及竞买保证金办理竞买登记手续。
竞拍截止时间:2023年12月29日16时
报名时间:2023年12月30日10时
竞价网址: http://paimai.ca123.com.cn
展样时间(地点):即日起(标的物所在地)
联系电话:0451-51911012、51916555 微信号: xindapaimai
公司地址:哈尔滨市道里区上海街6号海上银座A栋22层

出租出售
出租出售
在大庆市林甸县花园镇丰收村闲置厂房出租出售,总占地面积23400平米,长260米宽90米。土地性质为建设用地。地上附属物有500吨玉米烘干塔一个,大库2000平左右,变压器两台(300千瓦一台,160千瓦一台)。办公室等两处,共计700多平,150吨地磅一台。交通便利,距绥满高速10公里,301国道八公里。门前就是县道,可随便变更项目。价格面议。
13304587789

此房出售
哈药路128号,面积:154.42平方米,售价:38.6万,精装修。临近:林建幼儿园、阳明小学、60中、比优特大型超市、北二早市。
15840667929王女士

公告·公示
刊登 13946092977

公示
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现状及权利人等相关情况予以公示:
●本人张健(身份证号:230103197108209850)现为桦树二期小区2A栋2单元404号房屋的受让人,原房屋所有人陈德利,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090181351。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、催收办、不动产部门无关。

●本人陈丽芝(身份证号:230105196310103962)现为桦树二期小区7A栋1单元306号房屋的受让人,原房屋所有人梁朝,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090181351。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、催收办、不动产部门无关。

●本人孙广雨(身份证号:230104198910239011)现为桦树二期小区9A栋1单元4201号房屋的受让人,原房屋所有人赵廷升,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090183605。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、催收办、不动产部门无关。

●本人从丽(身份证号:2301196306067065)现为桦树二期小区9A栋1单元1002号房屋的受让人,原房屋所有人梁朝,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090180855。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、催收办、不动产部门无关。

●本人韩巍(身份证号:230104197103250412)现为桦树二期小区7A栋1单元3715号房屋的受让人,原房屋所有人梁朝,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090183648。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、催收办、不动产部门无关。

●本人黎明学(身份证号:230105194402210183)现为桦树二期小区7A栋2单元1909号房屋的受让人,原房屋所有人梁朝,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090181156。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、催收办、不动产部门无关。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外分中心提出异议申请,请开发管理(不动产登记登记证书)相关手续。
哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:87822575
哈尔滨市不动产登记中心道外二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843

公示
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现状及权利人等相关情况予以公示:
●本人张亚军(身份证号:230102197403290739)现为汇融生活小区A1栋1单元1004号房屋的受让人,原房屋所有人梁朝,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0111027191。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、催收办、不动产部门无关。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外分中心提出异议申请,请开发管理(不动产登记登记证书)相关手续。
哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:87822575
哈尔滨市不动产登记中心道外二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

黑龙江赏冰乐雪系列活动启动

设60米展示长廊 冰天雪地动起来

生活报讯(记者梁晨)22日,冰封雪盖的松花江上人头攒动,充满欢声笑语,龙江体育人用最诚恳的方式邀请八方游客与龙江人民共享冰雪体育的乐趣。在由省体育局主办,省社会体育指导与棋牌运动管理中心承办,哈尔滨冰雪文化文化旅游投资集团有限公司和相关省级单项体育协会及俱乐部协办的第十届全国大众冰雪季黑龙江分会场暨2023-2024年度黑龙江赏冰乐雪系列活动的启动仪式现场,形式多样的冰雪文体活动竞相上演。



从冰面雪面到天空江水 冰雪文体活动玩出花

启动仪式现场,各协会组织开展的冰雪文体活动同时举行,原本冰冷的江面刹那热闹非凡:冰面上,冰上撑橈、冰壶、冰球、冰盘等表演,充分展示黑龙江冰上运动的形式多样、内容丰富、技法纯熟,让群众了解更多冰上运动项目;雪地上,雪地气排球、雪地足球、雪地气排球、雪地柔力球、雪地太极拳等表演,开拓了群众体育新思路,用雪花为体育项目镀上银色光环;天空中,雪地风筝翱翔在蓝天与

白雪之间;松花江里,冬泳爱好者畅游在寒冰与江水之间……

省气排球协会常务副会长兼秘书长王洋表示:“踊跃参与冰雪体育运动是出于热爱,展示和推广雪地排球是我们的责任与义务,看到越来越多的群众加入冰雪体育运动,我们感到特别欣慰。”广东游客刘峰说:“太震撼了,雪地上、冰面上、天空上,就连江水里都有,冰雪运动项目太多了。”



长达60米的展示长廊

60米长廊展现龙江冰雪体育底蕴

斯大林公园沿线内,长达60米的龙江冰雪体育成果展示长廊的16块展板展现了我省全民冰雪健身成果、业余冬会筹备进程、上合组织冰雪体育示范区建设成果和省内13个市地的群众冰雪体育发展成就,用图文结合的方式,向来游人讲述龙江体育发展故事,传播龙江体育文化、传承龙江体育精神。

面对龙江冰雪体育发展取得的成绩,龙江人内心的自信心和自豪感油然而生,冰城市民赵泽表示,作为冰雪运动发烧友,自己始终关注着龙江冰雪体育的发展,对龙江冰雪体育的未来充满期待。杭州游客吕芳则表示:“来黑龙江之前,我以为冰雪体育就是滑冰、滑雪,看到这些展板,我才知道冰雪体育内容这么丰富。”



香坊区打造冰情雪韵

300余人“拓彩冰雪” 绘制300米写意画卷

魅力,吸引众多游客前来打卡。参加此次冰雪画的庄先生说,他是一名黑龙江外国语学院的老师,平时很喜欢作画,这次很荣幸能参加拓彩冰雪画的活动。“此前作画都是以老道外建筑为主,今年添加了新的元素,增加了哈尔滨地标建筑,我这次拓彩的就是哈尔滨大剧院。”

据悉,今冬冰雪季期间,哈尔滨市香坊区在举办首届中国·伏尔加庄园冰雪艺术节的同时,将依托文化创意特色街区 and 辖区内众多公园,形成独具特色的冰情雪韵,开展丰富多彩冰雪文化结合的艺术之美。每幅拓彩冰雪画以其独特性和冰彩相融的独特



第二十四届 全省雪雕比赛开铲



生活报讯(记者王伟健 李岚)记者近日从太阳岛风景区获悉,第二十四届黑龙江省雪雕比赛于太阳岛雪博会园区天阁云天东侧开铲,比赛历时4天,24日结束。

据悉,本届赛事设一、二、三等奖,以及最佳工艺奖、最佳设计奖和优秀奖若干名,吸引了中北艺方队、绥恩队、东方树叶队、哈尔滨市第八中学队、哈尔滨师范大学雕塑系队、哈122中学队、天韵队、姜晓斌冰雪艺术工作室队、雁北美术团队、绥芬河队、加格达奇队、哈师大队等队伍参加,每支参赛队伍由3人组成,选手们将在3×3×3立方米的雪上进行创作。